

# Звіт за перше півріччя 2022 року

Орган: НАЦІОНАЛЬНЕ АНТИКОРУПЦІЙНЕ БЮРО УКРАЇНИ

## Заходи з реалізації засад загальної відомчої політики, виконання антикорупційної стратегії та державної антикорупційної програми

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
1	<p>Опис заходу: Воля та лідерство вищого керівництва Національного бюро. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Директор Національного бюро, Перший Заступник Директора Національного бюро. Заступники Директора Національного бюро. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Виконано	Забезпечено повноцінну діяльність Національного бюро в умовах воєнного стану.
2	<p>Опис заходу: Прозора кадрова політика. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Директор Національного бюро. Відділ по роботі з персоналом, <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Виконано	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, наказом Директора Національного бюро від 25.02.2022 № 1-ДСК "Про тимчасові умови роботи Національного антикорупційного бюро України в період воєнного стану" роботу конкурсних комісій Національного бюро було призупинено.
3	<p>Опис заходу: Правила врегулювання конфлікту інтересів Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Виконано	Протягом I півріччя 2022 року забезпечено виконання правил врегулювання конфлікту інтересів.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
4	<p>Опис заходу: Заходи запобігання порушенням пов'язаних осіб, що діють в інтересах чи від імені підприємства. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Управління забезпечення фінансовими ресурсами, майном та контролю за їх використанням. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Виконано	Незважаючи на запровадження в Україні воєнного стану, протягом I півріччя 2022 року Управлінням внутрішнього контролю Національного бюро проведено перевірки щодо 110 учасників (СГД) на пов'язаність між собою та з керівником Замовника у конкурентних процедурах закупівель.
5	<p>Опис заходу: Забезпечення ефективності функціонування системи управління заходами протидії корупції у Національному бюро відповідно до вимог антикорупційного законодавства Національного стандарту ISO 37001:2018 (ISO 37001:2016, IDT) та VI Program. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Частково виконано	У зв'язку із запровадженням в Україні воєнного стану, ресертифікаційний аудит на відповідність системи протидії корупції у Національному антикорупційному бюро України вимогам міжнародного стандарту ISO 37001:2016, не проводився. Строк проведення аудиту перенесено на II півріччя 2022 року.
6	<p>Опис заходу: Ідентифікація зовнішніх та внутрішніх корупційних ризиків у діяльності Національного бюро та реалізація заходів щодо їх усунення або мінімізації відповідно до сучасної методології у сфері ризик-менеджменту. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: .Комісія з організації внутрішнього контролю та оцінки ризиків у діяльності Національного антикорупційного бюро України. Управління внутрішнього контролю. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Частково виконано	У зв'язку із введенням в Україні воєнного стану робота Комісії з організації внутрішнього контролю та оцінки ризиків у діяльності Національного антикорупційного бюро України тимчасово була призупинена, засідання заплановане на 25.02.2022 року пронесене на пізніший строк.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
7	<p>Опис заходу: Усунення корупційних чинників у діяльності Національного бюро шляхом належної нормативної регламентації та оптимізації ключових управлінських процесів і процедур, зокрема, у сфері публічних закупівель</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Управління забезпечення фінансовими ресурсами, майном та контролю за їх використанням.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Виконано	<p>У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, управлінські процеси і процедури, зокрема, у сфері публічних закупівель було адаптовано відповідно до наказу Директора Національного бюро від 09.03.2022 № 19.</p>
8	<p>Опис заходу: Запобігання та протидія корупційним практикам працівників Національного бюро у процесуальній сфері.</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Головний підрозділ детективів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	<p>У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, дія системи електронного кримінального провадження eCase Management System була тимчасово призупинена..</p>
9	<p>Опис заходу: Забезпечення максимальної прозорості та підзвітності кадрової політики Національного бюро у тісній співпраці з органами громадського контролю, у тому числі процедур заміщення посад осіб начальницького складу працівниками Національного бюро, які перебувають на державній службі</p> <p>Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Відділ по роботі з персоналом. Управління внутрішнього контролю</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Частково виконано	<p>У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, наказом Директора Національного бюро від 25.02.2022 № 1-ДСК "Про тимчасові умови роботи Національного антикорупційного бюро України в період воєнного стану" роботу конкурсних комісій Національного бюро було призупинено.</p>

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
10	<p>Опис заходу: Розбудова системи управління інформаційною безпекою відповідно до вимог національних стандартів групи ISO/IEC 27000. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Управління інформаційних технологій. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 діяльність з розбудови системи управління інформаційною безпекою відповідно до вимог національних стандартів групи ISO/IEC 27000 була тимчасово призупинена.
11	<p>Опис заходу: Посилення системи внутрішнього контролю та аудиту. Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: .Комісія з організації внутрішнього контролю та оцінки ризиків у діяльності Національного антикорупційного бюро України.. Управління внутрішнього контролю. Сектор внутрішнього аудиту. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Частково виконано	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, розбудову системи внутрішнього контролю було тимчасово призупинено, водночас Сектором внутрішнього аудиту Національного бюро проведено два аудиторські дослідження, в ході яких проаналізовано стан функціонування внутрішнього контролю на окремих напрямках діяльності Національного бюро.
12	<p>Опис заходу: Удосконалення взаємодії з викривачами корупції Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, заходи з удосконалення взаємодії з викривачами корупції було тимчасово призупинено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання
13	<p>Опис заходу: Впровадження інноваційних форм комунікації та навчання з питань дотримання антикорупційного законодавства і міжнародних стандартів у сфері запобігання та протидії корупції Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. Відділ по роботі з персоналом. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, враховуючи лист Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції Про організацію роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану від 21.03.2022 № 20-13/10165-22. виконання вказаного заходу було тимчасово призупинено.
14	<p>Опис заходу: Забезпечення невідворотності відповідальності за порушення вимог антикорупційного законодавства Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління внутрішнього контролю. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	30.06.2022	Виконано	Управлінням внутрішнього контролю протягом I півріччя 2022 року забезпечено проведення 8 службових розслідувань з підстав визначених Інструкцією про порядок проведення службових розслідувань стосовно працівників Національного бюро.
15	<p>Опис заходу: Активізація участі Національного бюро у міжнародних і національних проєктах щодо формування антикорупційної політики та вдосконалення механізмів її реалізації Найменування структурного підрозділу, відповідального за виконання заходу: Управління зовнішніх комунікацій. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Постійно</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, враховуючи лист Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції Про організацію роботи із запобігання та виявлення корупції в умовах воєнного стану від 21.03.2022 № 20-13/10165-22. виконання вказаного заходу було тимчасово призупинено.

### Заходи з усунення корупційних ризиків

**Сфера ризику:** Управління інформацією

**Назва ризику:** Неправомірне використання інформації у зв'язку із недостатньою захищеністю ІТ-систем.

**Опис ризику:** Можливість спотворення та видалення інформації, а також створення небезпечної

конфігурації для несанкціонованого доступу до ІТ-систем та подальшого використання службової інформації з метою отримання неправомірної вигоди або вчинення інших корупційних чи пов'язаних з корупцією правопорушень.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Впровадження системи управління інформаційною безпекою (СУІБ), отримання сертифікації ISO 27001.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління внутрішнього контролю; Управління інформаційних технологій; Юридичне управління.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Система управління інформаційною безпекою затверджена розпорядчими документами Директора Національного бюро.</p>	31.12.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Інформацію було подано у звіті за 2021 рік.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Впровадження комплексних систем захисту інформації на ІТ-системи та отримання атестатів відповідності на них.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 31.12.2021 до 31.12.2021</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління внутрішнього контролю; Управління інформаційних технологій; Юридичне управління.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Система управління інформаційною безпекою затверджена розпорядчими документами Директора Національного бюро.</p>	31.12.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Інформацію було подано у звіті за 2021 рік.

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Зловживання процесуальними правами під час представництва інтересів Національного бюро у суді на користь третіх осіб.

**Опис ризику:** Зловживання процесуальними правами під час представництва інтересів Національного бюро у суді на користь третіх осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Систематичний аналіз (моніторинг) судових справ, стороною у яких є Національне бюро, шляхом обмеження у довіреності повноважень щодо визнання позову, затвердження форми довіреності.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2020-2022 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Юридичне управління; Управління внутрішнього контролю, територіальні управління Національного бюро.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Щорічний аналіз судових справ.</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Результат аналізу (моніторингу) судових справ, стороною у яких є Національне бюро затверджується у січні місяці року наступного за звітним. Узагальнені матеріали за 2021 рік затверджено наказом Директора Національного бюро від 26.01.2022 № 12,

**Сфера ризику:** Управління організацією

**Назва ризику:** Несанкціонований доступ працівників Національного бюро до інформаційних баз даних Національного бюро та інших державних органів в інтересах третіх осіб внаслідок недосконалості процедур (систем) захисту.

**Опис ризику:** Несанкціонований доступ працівників Національного бюро до інформаційних баз даних Національного бюро та інших державних органів в інтересах третіх осіб внаслідок недосконалості процедур (систем) захисту.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Вдосконалення порядку роботи з інформацією, яка обробляється інформаційними та довідковими системами, реєстрами та банками даних, доступ до яких надано Національному бюро.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2021 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління аналітики та обробки інформації; Управління інформаційних технологій; Управління внутрішнього контролю; Юридичне управління.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Вдосконалення порядку роботи з інформацією, яка обробляється інформаційними та довідковими системами, реєстрами та банками даних, доступ до яких надано Національному бюро</p>	31.12.2021	Виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Інформацію було подано у звіті за 2021 рік.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Створення спеціалізованої інформаційної системи попередніх запитів до зовнішніх інформаційних ресурсів.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2022 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління аналітики та обробки інформації; Управління інформаційних технологій; Управління внутрішнього контролю; Юридичне управління.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Створено спеціалізовану інформаційну систему.</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 створення спеціалізованої інформаційної системи попередніх запитів до зовнішніх інформаційних ресурсів тимчасово призупинено.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка Порядку обліку основних об'єктів інформаційно-аналітичної роботи в Управлінні аналітики та обробки інформації.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2021 року</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління аналітики та обробки інформації; Управління інформаційних технологій; Управління внутрішнього контролю; Юридичне управління.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Затверджено: Порядок обліку основних об'єктів інформаційно-аналітичної роботи,</p>	31.12.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Інформацію було подано у звіті за 2021 рік.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Недостатня урегульованість процедури під час передачі дарунків, одержаних як подарунки Національному бюро.

**Опис ризику:** Недостатня урегульованість процедури під час передачі дарунків, одержаних як подарунки Національному бюро.



№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Розробка внутрішнього регламенту, з детальним описом процесу передачі дарунків, одержаних як подарунки Національному бюро.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Місяць рік з 28.02.2021 до 28.02.2021</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління внутрішнього контролю.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Внутрішній регламентний документ розроблено та затверджено розпорядчим актом.</p>	31.12.2021	Виконано

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

Інформацію було подано у звіті за 2021 рік.

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Недоброчесність суб'єктів декларування – працівників Національного бюро, при виконанні вимог фінансового контролю, що спричиняє вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією

**Опис ризику:** Недоброчесність суб'єктів декларування – працівників Національного бюро, при виконанні вимог фінансового контролю, що спричиняє вчинення правопорушень, пов'язаних з корупцією

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Організація та проведення моніторингу способу життя працівників.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2020-2022 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління внутрішнього контролю.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Моніторинг способу життя проводиться у визначені строки.</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав

**Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання**

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022, протягом I півріччя 2022 року Управлінням внутрішнього контролю заходи моніторингу способу життя щодо працівників Національного бюро не проводились.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Проведення у період кампанії щорічного декларування роз'яснювальної роботи серед працівників Національного бюро, під час якої доводиться до відома вимоги антикорупційного законодавства, а також узагальнені відомості про виявлені порушення вимог антикорупційного законодавства у сфері фінансового контролю, вчинені працівниками Національного бюро у попередні періоди, та стан притягнення винних осіб до відповідальності.</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2020-2022 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Управління внутрішнього контролю.</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Роз'яснення надаються у визначені строки.</p>	31.12.2022	Частково виконано

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

Протягом I півріччя 2022 року Управлінням внутрішнього контролю забезпечено проведення роз'яснювальної роботи для 124 працівників Національного бюро, під час якої доведено до відома вимоги антикорупційного законодавства, а також узагальнені відомості про виявлені порушення вимог антикорупційного законодавства у сфері фінансового контролю, вчинені працівниками Національного бюро у попередні періоди, та стан притягнення винних осіб до відповідальності.

**Сфера ризику:** Управління матеріальними ресурсами

**Назва ризику:** Відсутність належного контролю, що призводить до штучного завищення потреби у матеріальних цінностях, з метою подальшого використання їх залишку у приватних цілях.

**Опис ризику:** Відсутність належного контролю, що призводить до штучного завищення потреби у матеріальних цінностях, з метою подальшого використання їх залишку у приватних цілях.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Аналіз запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби на них</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2020-2022 років</p> <p><b>Відповідальні виконавці</b> Самостійні структурні підрозділи</p> <p><b>Індикатор виконання</b> Аналіз здійснюється у визначені строки.</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 протягом I півріччя 2022 року аналіз запасів матеріальних ресурсів та інтенсивності їх використання перед формуванням потреби на них було тимчасово призупинено,

**Сфера ризику:** Запобігання і протидія корупції

**Назва ризику:** Виникнення конфлікту інтересів (при розгляді звернень, проведенні службових розслідувань, при спільній роботі близьких осіб.

**Опис ризику:** Виникнення конфлікту інтересів (при розгляді звернень, проведенні службових

розслідувань, при спільній роботі близьких осіб.

№	Захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Аналіз стану виконання вимог визначених розпорядчими документами щодо повідомлення про конфлікт інтересів. <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2020-2022 років. <b>Відповідальні виконавці</b> Управління внутрішнього контролю. <b>Індикатор виконання</b> Аналіз здійснюється у визначені строки.</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав

#### Опис результату виконання заходу або пояснення причин невиконання

У зв'язку з військовою агресією російської федерації проти України та введенням воєнного стану з 24.02.2022 в Україні згідно з Указом Президента України № 64/2022 протягом I півріччя 2022 року аналіз стану виконання вимог визначених розпорядчими документами щодо повідомлення про конфлікт інтересів було тимчасово призупинено,

#### Навчання та заходи з поширення антикорупційної інформації

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
1	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Тренінг щодо основних обмежень, передбачених Законом України «Про запобігання корупції» та Кодексом професійної етики працівників Національного бюро. Теми, з яких складається тренінг: «Актуальні питання та обмеження, пов'язані із сумісництвом і суміщенням»; «Законодавчі вимоги щодо зовнішнього та самостійного врегулювання конфлікту інтересів»; «Запобігання одержанню неправомірної вигоди або подарунку»; «Принципи та стандарти етичної поведінки праці Національного бюро»; «Актуальні питання фінансового контролю» <b>Форма навчального заходу:</b> тренінг <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше червень-грудень 2021 року, червень-грудень 2022 року</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	0
2	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Участь у заходах підвищення кваліфікації з питань антикорупційного законодавства для працівників державних органів, установ та організацій. <b>Форма навчального заходу:</b> конференція <b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	0

№	Навчальний захід	Фактичний строк виконання	Стан виконання	Кількість осіб, які взяли участь у навчанні
3	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Актуалізація інтерактивного курсу з питань дотримання Кодексу професійної етики працівниками Національного бюро.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> практичне заняття з перевіркою рівня знань</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Щорічно, протягом березня - грудня</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	0
4	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Надання консультацій працівникам Національного бюро щодо правил етичної поведінки, конфлікту інтересів, декларування майна, доходів, видатків та зобов'язань фінансового характеру.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	0
5	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Забезпечення широкого висвітлення інформації, спрямованої на підвищення рівня правової освіченості населення, зокрема в частині знання та розуміння положень антикорупційного законодавства, в тому числі антикорупційної політики Національного бюро, шляхом: - здійснення виступів на радіо, телебаченні, у мережі Інтернет; - підготовки статей, роз'яснень, коментарів, методичних рекомендацій та інших публікацій з питань антикорупційного законодавства та діяльності Національного бюро; - участь у наукових та науково-практичних заходах з антикорупційної тематики; - проведення інформаційно-просвітницьких кампаній з метою поширення знань серед населення щодо антикорупційної реформи та діяльності Національного антикорупційного бюро України.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	Строк виконання заходу не настав	0
6	<p><b>Найменування заходу:</b> Інші тематичні напрями, зазначте, які саме Роз'яснення положень антикорупційного законодавства під час роботи Приймальні громадян Національного бюро та громадських приймалень за місцезнаходженням територіальних управлінь Національного бюро, зокрема під час проведення особистого прийому громадян посадовими особами Національного бюро.</p> <p><b>Форма навчального заходу:</b> методичні та роз'яснювальні матеріали</p> <p><b>Запланований строк виконання заходу:</b> Інше Протягом 2020-2022 років</p>	31.12.2022	Виконано	26